

# МОЛОДОСТЬ БАЛЕТА

Необыкновенно помолодел в этом году коллектив балета Новосибирского оперного театра. Влились в него выпускники многих известных в стране учебных заведений. Прославленное Ленинградское государственное академическое, ордена Трудового Красного Знамени, хореографическое училище имени народной артистки РСФСР А. Я. Вагановой прислало в Новосибирск большую группу своих выпускников. Пополнение сильное, квалифицированное. Приехали также танцоры из Московского, Ташкентского и Минского хореографических училищ.

Но, пожалуй, самый щедрый дар получил театр от своего детища — Новосибирского хореографического училища. Девять его выпускников, принятых в театр, уже немало выступали на его большой сцене не только в кордебалете, но также и в сольных партиях. Кроме этих выпускников, из училища пришел полный стажерский класс, состоящий из 28 человек. Почти с первых лет учебы в училище, они были заняты в спектаклях театра, сначала танцевали в «Докторе Айболите», «Щелкунчике», потом в «Легенде о любви», «Бахчисарайском фонтане» и многих других балетах.

Н. СЫРЫХ.

7961  
Н43  
С 1

Вечерний Новосибирск  
Новосибирск